Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) B xaxkoMm ypaBHEHHMH BO3MOXKHO 3HaueHHe 2) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE
X Kak 9, Tak u -9? X KaK 6, Tak 1 -6? 1.
A X' =729 AX=12
B.x =81 B.x* =216 2.
C.x =8l C.x’ =216
D.x’ =18 D.x’ =36 3.
4.
3) B kakoMm ypaBHeHuH Bo3MOXkHO 3Hauenne 4) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TONBKO 7 B
X Kak 8, Tak u -8? KayeCcTBE BO3MOKHOI'O 3HAUCHHS X7 5.
A.x* =64 A.x =49
B.x’ = 64 B.x’ =343 6.
C.x’=16 C.x* =343
D.x’ =512 D.x =21 7.
8.
5) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 6 B 6) Kakoe ypaBHenue umeer Tosbko 10 B
KauyecTBE BO3MOXKHOTO 3HAUYCHUS X? KayeCcTBE BO3MOYKHOTO 3HaUEHUs X? 9.
A.x* =36 A.x*=1000
B.x =216 B.x =30 10.
C.x’ =216 C.x" = 1000
D.x’=18 D.x’ =100
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 4 B 8) Kakoe ypaBHeHne uMeeT TOJIBKO 8 B
Ka4eCTBE BO3MOXKHOTO 3HAYCHUS X? Ka4yeCTBE BO3MOYKHOT'O 3HAUCHUS X7
Ax =12 A.x =512
B.x =64 B.x =64
C.x*=12 C.x' =24
D.x’ =64 D.x’=24
9) Kakoe ypaBHEHHE NMEET TOIBKO 9 B 10) B xaxoMm ypaBHEHHHU BO3MOXKHO 3HAUCHHE
Ka4eCcTBE BO3MOXHOTO 3HAUCHHUSI X? X KaK 5, Tak u -5?
A.x =729 A X =125
B. x> =729 B.x’ =125
C.x" =27 C.x* =25
D.x’ =27 D.x’ =25
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Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
B xakom YpPaBHCHUHN BO3MOKHO 3HAYCHUC 2) B xakom YpaBHCHHUU BO3MOXKHO 3HAYCHUC
X Kak 9, Tak u -9? X Kak 6, Tak u -6? 1. C
A.x*=1729 A X =12
B.x’ =8l B.x*=216 2 D
C.x =8l C.x =216
D.x’=18 D.x’ =36 3. A
4. B
B kakoM ypaBHeHuHn Bo3MOXHO 3Hauenne 4) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO 7 B
X Kak 8, Tak u -8? Ka4eCcTBE BO3MOKHOI'0 3HaYEHUS X ? 5. B
A. X' =64 A. X =49
B. X’ = 64 B. x> =343 6. A
C.x’=16 C.x* =343
D.x’ =512 D.x =21 7 D
8. A
Kakoe ypaBHEeHHE UMEET TOJIBKO 6 B 6) Kakoe ypaBHenue umeer Tosbko 10 B
KA4yeCTBE BO3MOKHOI'O 3HAUECHUSA X? Ka4eCTBE BO3MOKHOI'O 3HAYECHUS X7 9. A
A.x* =36 A. x> =1000
B.x =216 B. x> =30 10. C
C.x’=216 C.x>=1000
D.x'=18 D.x’ =100
Kakoe ypaBHEeHHE UMeET TOJIBKO 4 B 8) Kakoe ypaBHeHne uMeeT TOJIBKO 8 B
Ka4e€CTBC BO3MOXHOT'O 3HAUYCHU A X? Ka4€CTBC BO3MOKHOI'O 3HAUYCHUS X?
AxX =12 A.x =512
B. x’ = 64 B. x’ = 64
C.x’=12 C.x’=24
D. x’ = 64 D.x’ =24
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOJIBKO 9 B 10) B xaxoMm ypaBHEHHHU BO3MOXKHO 3HAUCHHE
KA4eCTBE BO3MOYKHOI'O 3HAUECHUSA X? X KakK 5, Tak u -5?
A.x’=1729 A X =125
B.x =729 B.x =125
C.x* =27 C.x* =25
D.x =27 D.x =25
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